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Ви шукаєте новий виклик у першокласній, високомотивованій команді з цікавими 
проектами в інноваційній галузі? Для Вас важлива перспективна робота з 
привабливою заробітною платою та спеціальними пільгами? Тоді Ви у нас 
вірному місці.! 

 

Що на Вас чекає 

 Проектування економічного процесу будівництва щодо використання 
персоналу, матеріалів та інструментів. 

 Планування всіх робочих процесів аж до введення в експлуатацію 
компонентів установки в тісній співпраці з керівником проекту та іншими 
ремесленими роботами 

 Керівництво та інструктаж працівників та учнів 
 Відповідальність за дотримання термінів будівництва, а також чинних 

нормативних актів, інструкцій та інших правил компанії 
 Участь у будівельних нарадах 
 Обслуговування існуючих клієнтів та залучення нових клієнтів 
 Переважна відповідальність за електрику та монтаж MSR (вимірювальної 

та контрольної техніки)  на фотовольтаічних станціях під час закордонних 
відряджень 

 
 



 

Що очікується від Вас 

 Освіта за фахом електромонтера або аналогічна кваліфікація, можливо, з 
додатковою освітою інженера-електрика 

 Професійний досвід роботи на підприємстві або в проектній компанії з 
акцентом на електромонтажі та монтажі MSR 

 Знання основ ділового адміністрування, а також впевнене застосування 
VOB (Положення про укладення договорів підряду та договорів підряду 
на виконання будівельних робіт 

 Впевнене володіння MS Office 

 Знання англійської мови для роботи в закордонних проектах є перевагою 

 Надійний та орієнтований на сервіс спосіб роботи 

 Рівень знання німецької мови: B1 бажано, можливо також A2 

Ваші переваги – у нас Ви можете на це 
розраховувати: 

Ми пропонуємо Вам найкращі умови для активного формування майбутнього. З 
нами Ви знайдете численні можливості для особистого та професійного 
розвитку, і ми підтримаємо Вас, зокрема, цільовими навчальними заходами в 
нашій власній Академії енергетики VINCI Energies. Крім того, Ви отримаєте 
численні переваги, такі як наша акціонерна програма, субсидування Вашої 
пенсійної програми в компанії, профілактичні медичні заходи, доступ до 
привабливих знижок для співробітників та багато іншого. 

Одна група, багато можливостей 

Actemium - це галузевий бренд групи компаній VINCI Energies, одного зі світових 
лідерів у галузі енергетики та інформаційних технологій. Ми пропонуємо нашим 
співробітникам першокласні можливості для кар'єрного росту та заробітку, 
претензійні завдання, велику відповідальність та цілеспрямований розвиток 
талантів. 

Ми шукаємо людей, які разом з нами будуть формувати майбутнє. Щоб 
досягти цих цілей, ми зосереджуємося на Вашому потенціалі та навичках! 
Тому ми заохочуємо різноманітність та рівноправ'я і однаково вітаємо 
кожну заявку. 

Тут hier Ви можете побачити, что пропонує Actemium! 

www.actemium.de 

 

 

 

https://www.youtube.com/embed/xnBZy0A63tI?rel=0
http://www.actemium.de/

